

《货币放水的尽头：还有什么能拯尽

图书基本信息

书名：《货币放水的尽头：还有什么能拯救停滞的经济》

13位ISBN编号：9787111529847

出版时间：2016-3-15

作者：[英] 简世勋 (Stephen D. King)

页数：248

译者：胡永健

版权说明：本站所提供之下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《货币放水的尽头：还有什么能拯尽

内容概要

对于西方国家来说，这是一个绝望的时代，过去几十年那些铸就经济增长奇迹的魔法都已失效：“婴儿潮”渐渐老去，全球化已成强弩之末，新技术的幻想一次次的破灭……工资锐减，失业率攀升，而对此，西方国家过去二十年来唯一的药方就是增发货币，释放流动性。

过剩的流动性带来了资本肆虐的狂飙时代，但却因为次贷危机与欧债危机的爆发戛然而止。此后，美国开启了量化宽松政策，日本开始了安倍经济学政策，但是几年过去，全球经济仍无起色，连新兴市场国家也进入了低速增长的时代。整个世界在流动性的灰烬中摇摇欲坠。

这一切是怎样发生的？我们有什么出路？汇丰银行首席经济学家简世勋用精湛的笔法，在一本小书中向我们言简意赅地展开了我们所处时代的种种经济问题的根源，并发出了自己振聋发聩的思考。

本书是一把理解我们这个高失业率、低增长时代迷雾的钥匙。

《货币放水的尽头：还有什么能拯尽

作者简介

简世勋（Stephen D. King）

是汇丰银行集团首席经济学家以及隶属于汇丰集团的经济学与资产配置研究中心全球负责人。他还是英国政府亚洲工作组的成员，定期为《金融时报》以及《泰晤士报》撰写文章。主要负责汇丰银行的经济观点新闻发布，并协调汇丰银行全世界的经济学家的调研工作。从2001年，简世勋开始在英国《独立报》上撰写每周专栏。2007年，他成为欧洲中央银行影子银行委员会成员。2010年后，他成为《金融时报》经济学家论坛成员。

《货币放水的尽头：还有什么能拯尽

书籍目录

译者序

致谢

前言

第1章 辉煌的成就和令人反思的教训 / 1

"不要为我哭泣" / 4

阿根廷并不是唯一的一个 / 10

政治战胜经济 / 14

对西方工业化国家的启示 / 16

重温登月 / 23

第2章 令人痛苦的经济停滞 / 25

斯密之忧 / 27

幻觉的未来 / 36

幻觉与妄想 / 38

第3章 治理破碎的经济 / 41

第4章 依赖成瘾的经济刺激政策 / 53

长期与政策止痛药为伴 / 60

政府插队的结果 / 65

王权背后的力量 / 72

第5章 经济刺激的局限性：历史的经验 / 75

20世纪20年代的英镑 / 76

新政，新问题 / 82

对当今的启示 / 86

两个基本的结论 / 93

第6章 信任缺失与经济增长停滞 / 95

信任危机的扩散 / 111

获胜者是…… / 116

第7章 三种裂缝 / 119

裂缝之一：收入不平等 / 125

裂缝之二：老者安之何其难 / 136

裂缝之三：债权人和借款人之间的信任程度下降 / 140

下一个会是什么 / 142

第8章 经济疲软与政治波动 / 143

19世纪70年代的货币动荡 / 145

亚洲金融危机 / 154

政治上的反应如何战胜经济理论：亚洲的三个故事 / 158

顺应现实 / 164

第9章 敌托邦 / 166

回到未来：中世纪战争的经验教训 / 168

逆全球化 / 172

失信的政府 / 175

失信的货币 / 176

"豪宅效应" / 178

欧元区危机与全球化悖论 / 180

政治极端主义的回归 / 183

第10章 如何摆脱经济停滞带来的各种问题 / 186

处理跨境问题：国外与国内冲突的解决 / 187

债务处理问题：欧元区危机 / 190

《货币放水的尽头：还有什么能拯尽

债务处理问题：浮动汇率国家 / 193
应对时代：赋予未来选举权 / 196
新的货币准则 / 198
缺乏流动的资本与劳动力的流动 / 203
解决银行存在的问题 / 204
影响全局的现实：全民教育与经济学家的教育 / 209
我们的后代所面临的经济挑战 / 210
注释 / 213
参考文献 / 224

《货币放水的尽头：还有什么能拯尽

精彩短评

- 1、或许作者是对的
- 2、指向的未来还是多种多样的
- 3、资本投资
- 4、债权人和债务人国别的严重分离，债务国的民选政府在选票的压力下如何选择？人类的贪婪和短视（其实这样才符合进化论的需要？）看来预示着人类这个物种必将自我毁灭。其实不只是人类，而是任何能够演化出智能的物种的必然结局吧。还是演化的力量更强大。
- 5、对更深入的了解当下中国很有益处
- 6、本来写得就一般，翻译更烂，简直了。。
- 7、这本书其实是对全球主流西方经济体货币政策的抨击，虽然对象是西方央行和政客全体，但是对于中国而言也是十分有价值的。作者并没有从计量模型的角度出发去说明货币宽松政策是不能解救当今经济颓势的，而是从历史的角度上说明在人类历史上遇到这类问题时我们总是采取错误的政策，可悲的是一错再错。这本书最大的价值在于提出了高增长带来的一种预期过度反而成为了现金社会动荡经济恢复艰难的病因，同时提出了生活质量不可能无休止上升已然成为了一种政治错误，这几点交织在一起制造了这个某种意义上“末日”的世界。作为汇丰银行首席经济学家，简世勋提出的类似于当年韩国改革一般的做法也许对于经济是有效的，但是无论是集权国家还是民主国家如何过的了民意这个堰塞湖是不可预料的，所以货币放水的尽头也许是新的开始罢了。
- 8、人们习惯于认为经济总是向上的，当经济增长开始停滞。社会就会出问题。
- 9、恐怖小说二号~
- 10、如果没有增长世界将会怎样？当这个问题出现时，却没有一个可能的答案。
在经济增长好年头，所有人都被纸面财富所迷惑，一派祥和之气，不知危机为何物。但是一旦增速下滑，各种危机都会一下涌现出来，原来有那么多“裸泳者”，所有本就存在的裂缝将会无限扩大难以弥合。这就是全球经济系统当前所要面对的严峻形势，横亘在政策制定者、经济学者面前是一个无比复杂、危如累卵，且千疮百孔的体系，而他们却手足无措，所有政策工具都失效，任何被奉为圭臬的理论都纷纷败下阵来。曾经这些人认为他们已经征服了经济周期、征服了通胀、征服了经济衰退和大萧条，他们妄想可以控制一切、预测未来。但结果这只不过是一种致命的自负，而代价则是失业、贫富差距、违约和信任崩塌。

《货币放水的尽头：还有什么能拯尽

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com